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Θέμα: <<Υπηρεσία ψυχολόγου στο σχολείο>>
Σας ενημερώνουμε ότι κάθε Παρασκευή από τις 09.00 έως στις 13.15, μέχρι τη λήξη του σχολικού έτους, θα βρίσκεται στο σχολείο η ψυχολόγος  Πάνου Χρυσούλα.

Ο ρόλος του ψυχολόγου στην εκπαιδευτική κοινότητα είναι η ψυχοκοινωνική υποστήριξη, ενημέρωση και συμβουλευτική καθοδήγηση για ενδυνάμωση της σχολικής κοινότητας. Ο ρόλος είναι ανιχνευτικός, ενημερωτικός, υποστηρικτικός και διαμεσολαβητικός. Στόχος της υπηρεσίας αυτής είναι η στήριξη και ενθάρρυνση των μαθητών, των οικογενειών τους καθώς και της ευρύτερης σχολικής κοινότητας, ώστε να διαχειριστούν με τον καταλληλότερο δυνατό τρόπο δυσκολίες που προκύπτουν στην καθημερινότητα.
Οι συναντήσεις πραγματοποιούνται σε ατομικό ή/και ομαδικό επίπεδο μέσα στην τάξη, με τα ίδια τα παιδιά ως ομάδα τάξης/τμήματος, τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς ανάλογα με τις ανάγκες, σε προκαθορισμένο χρόνο μετά από συνεννόηση με την ψυχολόγο. Για την έναρξη υποστήριξης σε μαθητές ατομικά, απαιτείται η σύμφωνη γνώμη των γονέων ή κηδεμόνων ή των ασκούντων γονική μέριμνα ή εχόντων την επιμέλεια. Σε αυτή την περίπτωση θα πρέπει ο/η ενδιαφερόμενος/η κηδεμόνας, να επικοινωνήσει με το σχολείο για να παραλάβει και να συμπληρώσει το Έντυπο Συγκατάθεσης. 
Για περισσότερες πληροφορίες ή για να προγραμματίσετε επαφή με την ψυχολόγο, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη Διεύθυνση του σχολείου στο τηλέφωνο  210 7777879 ή μέσω email: mail@8dim-zograf.att.sch.gr .
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